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 1. dan  ZAGREB – RIJEKA – NICA

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 
5.30 sati. Vožnja preko Karlovca i kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke 
s parkirališta Delta u 8.00 sati. Vožnja kroz Sloveniju i sjeverni dio Italije do 
ligurske obale te dalje do Nice. Po dolasku u ranim večernjim satima, odlazak 
u šetnju gradom s pratiteljem putovanja: Trg Masséna, središnji trg u Nici; 
Trg Garibaldi; Trg Rossetti na kojem se nalazi katedrala sv. Reparate; šetalište 
Saléya, nekoć namijenjeno višoj klasi, a danas se ovdje nalazi velika tržnica 
cvijeća; Promenada Engleza, slavna promenada uz obalu Sredozemnog mora. 
Prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

3. dan  AVIGNON – PONT DU GARD – NÎMES – AVIGNON
Doručak. Šetnja središtem grada: katedrala Notre Dame des Doms, 
izgrađena u 12. stoljeću; Palais des Papes, papinska palača, jedna od 
najznačajnijih gotičkih građevina na svijetu pod Unescovom zaštitom; Pont 
d’Avignon, poznati srednjovjekovni most; Petit Palais, muzej u kojem se 
nalaze najvažnija renesansna djela. Posjet jednoj od poznatih vinarija, uz 
degustaciju i mogućnost kupnje vina. Odlazak do rimskog akvadukta Pont 
du Garda, također pod Unescovom zaštitom. Nakon kraćeg zaustavljanja, 
nastavak vožnje do Nîmesa. Po dolasku razgledavanje grada: Arena, najbolje 
očuvani amfiteatar u Francuskoj; Maison Carree, jedan od najbolje očuvanih 
rimskih hramova na svijetu; katedrala Notre Dame, posvećena sv. Kastoru i 
sagrađena na mjestu gdje je nekada bio Augustov hram; Carré d’Art, Muzej 
moderne umjetnosti. Povratak u Avignon u večernjim satima. Noćenje. 

2. dan  NICA – SAINT-PAUL-DE-VENCE – AIX-EN-PROVENCE– 
COUSTELLET – AVIGNON
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak u obližnji gradić umjetnika Saint-Paul-
De-Vence i slobodno vrijeme za šetnju pitoresknim mjestom koje obiluje 
umjetničkim ateljeima, radionicama i tipičnim trgovinama. Nastavak vožnje 
do gradića Aix-En-Provence, poznatog kao rodno mjesto slavnog slikara 
Cezannea, a čija povijest datira još iz doba Rimskog Carstva. Šetnja starim 
Aixom uz Gradsku vijećnicu do katedrale sv. Spasitelja, izgrađene na mjestu 
nekadašnjeg Foruma Romanuma. Nastavak putovanja do mjesta Coustellet i 
posjet poznatom Muzeju lavande, osnovanom 1820. godine. Nakon kratkog 
obilaska, odlazak do Avignona, grada papa. Po dolasku prijava i smještaj u 
hotel. Noćenje.

Provansa

Mora lavande i 
najromantičniji krajolik – 
južna Francuska
5 DANA AUTOBUSOM

Ne propustite pogledati:

● Gastronomija – autentični i 
potpuni doživljaj raznolikosti 
francuske kuhinje i vinarstva

● Avignon – vjetrovito nekadašnje 
papinsko središte, srce Provanse

● Pont du Gard – 50 km dug rimski 
akvadukt, sagrađen isključivo od 
kamenih blokova

● Nîmes – najbogatiji i najljepši grad 
stare Galije

Aix-en-Provence

Arles, Place de la République

Nîmes, Arena
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4. dan  AVIGNON – LES BAUX-DE-PROVENCE – ARLES – 
CAMARGUE – SAINTES MARIES DE LA MER – AZURNA OBALA
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja do pitoresknog mjesta Les Baux-De-
Provencea, smještenog na hridi, s koje se pruža prekrasan panoramski pogled. 
Nastavak vožnje do Arlesa, drevnog rimskog grada koji se nalazi na rijeci Rhone 
te razgledavanje središta grada: Arena, još jedna vrlo dobro očuvana arena iz 
rimskog doba; staro kazalište iz rimskog doba; crkva sv. Trofimija, bivša katedrala 
i jedno od najznačajnijih djela romanske arhitekture čiji je prikaz Posljednjeg 
suda na portalu crkve jedan od najboljih primjera romanske skulpture. Iako je 
Arles poznat po Van Goghu, nijedno od njegovih djela nije izloženo u njemu. 
Posjet jednoj od poznatih vinarija, uz degustaciju i mogućnost kupnje vina. 
Odlazak prema Parku prirode Camargueu, uz zaustavljanje u pitoresknom 
mjestašcu Saintes Maries de la Meru. Nastavak vožnje prema Azurnoj obali. 
Prijava i smještaj u hotel u Nici ili okolici. Noćenje.

5. dan  NICA – EZE – KNEŽEVINA MONAKO – MONTE CARLO 
– RIJEKA – ZAGREB
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema starom gusarskom selu Eze i 
vožnja panoramskom cestom Moyenne Corniche. Po dolasku, posjet tvornici 
parfema, uz prezentaciju i mogućnost kupnje. Nastavak vožnje prema Kneževini 
Monako. Posjet starom gradu Monaku uz šetnju duž Oceanografskog muzeja 
i veličanstvenih vrtova Alberta I. do katedrale sv. Nikole i Kneževe palače. 
Odlazak do obližnjeg Monte Carla i kraće zadržavanje na čuvenom trgu s 
kasinom. Nastavak putovanja prema Rijeci i Zagrebu. Očekivano vrijeme 
dolaska u Rijeku na parkiralište Delta u kasnim večernjim satima, a u Zagreb 
na Autobusni kolodvor poslije ponoći.

Polasci Cijena u 1/2 sobi Cijena u 1/1 sobi kn

1.4.* - uskrsni polazak 2.650 3.890

5.5. / 2.6. / 14.7. / 6.10. 2.650 3.890

CIJENA UKLJUčUJE: prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u Nici i na Azurnoj 
obali u hotelu 2* superior u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi na osnovi 1 noćenja s kontinentalnim 
doručkom, smještaj u Avignonu u hotelu 2* superior u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi na osnovi 
2 noćenja s kontinentalnim doručkom, razgledavanja prema programu, posjet Muzeju lavande u 
Coustelletu, degustaciju vina u Avignonu i Arlesu, pratitelja tijekom putovanja, pripremu, organizaciju 
i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUčUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, putno i 
zdravstveno osiguranje te osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo), dodatne usluge i troškove 
koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, ulaznice, putne 
karte za javni gradski prijevoz i sl.). 

Pont du Gard Avignon
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